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  14. Juni 2024 

Gemeinderatssitzung vom 10. Juni 2024 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Primarschulhaus Wiedlisbach, Nachkredit zum Verpflichtungskredit betreffend Gesamtinnensanierung 
Der Gemeinderat hat zu Lasten der Investitionsrechnung einen Nachkredit zum Verpflichtungskredit (genehmigt 
am 18. September 2023) für die Planung der Gesamtinnensanierung betreffend Primarschulhaus Wiedlisbach als 
gebundene Ausgabe genehmigt. 
 
Management Letter Jahresrechnung 2023 
Der Gemeinderat nimmt den Management Letter der Revisionsstelle zur Jahresrechnung 2023 zur Kenntnis. 
 
Erarbeitung Baum- und Pflegekonzept, Nachkredit 
Der Gemeinderat hat für die Erarbeitung eines Baum- und Pflegekonzepts einen Nachkredit genehmigt. 
 
Froburg, Werkstatt Technische Betriebe Hauswartdienste, Nachkredit 
Für die Ausstattung der Werkstatt in der Froburg für die Technischen Betriebe (Hauswartdienste) hat der Ge-
meinderat einen Nachkredit genehmigt. 
 
Gebührenverordnung, Teilrevision per 01. August 2024 
Infolge diverser Änderungen wurde die Gebührenverordnung angepasst. Der Gemeinderat hat die Teilrevision 
der Gebührenverordnung genehmigt, diese tritt per 01. August 2024 in Kraft. Die entsprechende Publikation er-
folgt im Anzeiger Oberaargau. Die aktuellen Erlasse stehen auf der Homepage www.wiedlisbach.ch im Online-
Schalter zur Verfügung. 
 
Sicherheits- und Ordnungskonzept, Anpassung per 01. August 2024 
Das Sicherheits- und Ordnungskonzept für Anlässe im Städtli wurde überarbeitet und wird per 01. August 2024 in 
Kraft gesetzt. 
 
GAFWW, Delegiertenversammlung 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung vom GAFWW die 
Stimmweisung für den Delegierten beschlossen.  
 
Anzeiger Oberaargau AG, Generalversammlung 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der Anzeiger Oberaar-
gau AG die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 
 
Gemeindeverband Bevölkerungsschutz Oberaargau-West, Verbandsparlamentsversammlung 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Verbandsparlamentsversammlung vom Ge-
meindeverband Bevölkerungsschutz Oberaargau-West die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen.  
 
Aare Seeland mobil AG, Generalversammlung 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der Aare Seeland mobil 
AG die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 
 
Es wurde ein Baugesuch behandelt, welches in die Kompetenz des Gemeinderats fällt. 
 
Der Gemeinderat 


